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9-CbIHbIII
I'EOMETPUSA
Ty3ynin Tenaeyi
5-CABAK TAIICBIPMAJIAPBI:

l-ecen. P GarwITTaylibl BEKTOPLI MeH M, (Xq; Vo) GacTankbl HyKTeCi OOMBIHIIA
OeplIreH TY3yI1H TeHJICYIH JKa3bIHaap:
1) p=(2; —1), My(=3;2); 2)p =(-3; 4), My(3; 5); 3)p =(0,5; 2,5)

My(5;1); 4)p = (% 1%) M, (0;1).

2-ecerl. bepinreH eki HYKTe apKbUIbI OTETIH TY3Y/IiH TCHICYIH JKa3bIHIaP:
1) A(3;0), B(0;1); 2) My(—3;4), M, (5;2); 3) C(0; =3),

D1 M H (3:3), K(-25 15)

3-ecen. My(xy; Vo) OacTamkbl HYKTECi MEH 71 HOpMAJb BEKTOPHI OOMBIHIIA
Oepinren Ty3y Tenueyid xkaspiHaap: 1) My(2; —1), n = (=3;2);

4) M, (g —1,5), 7 = (0; 1).

4-ecen. bepinreH Ty3yiH OaFbITTaylIbl BEKTOPBIH, HOPMajlb BEKTOPBIH KIHE
OYpPBIITHIK KO3 PUIIMEHTIH aHBIKTaHAAP:
1) x+y+4=0; 2)2x—y—3=0; 3)3x+4y—1=0;
4)2y—x+3=0; 55x+6y=0; 6)x—y=0.

S-ecemn. Ty3ynepaiH apacbiHAAFbl OYPHIITHI aHBIKTAHIAP:
1) 5X-y+7=0 »xone 3x+2y=0;
2) 3x- 2y+7=0 xone 2X +3y-3=0;
3) X-2y-4=0 xone 2X-4y+3=0;
4) 3x+2y-1=0 >xonHe 2x-4y +3=0.

6-ecen. bepiiaren HykreneH OEpuUITeH Ty3yre AeHIHT1 KalIbIKTHIKTHI TaObIHIAP:
1) A (2;-1), 3x+4y-1=0; 2) B(-2; 3), x+3y+2=0;
3) C(5; -3), 2x-y-1=0; 4) D(0; -1), 4x-y+2=0.

7-ecen. Tysyainp = (a; B) OarbirTayiusl BekTophl 1) Ox ecine; 2) Oy eocine
napayiens 0osca xxoHe o1 My (xo; Vo) HYKTECi apKbUIBI ©TCE, OYJI TY3YIiH
OaFpITTayIIbl BEKTOPBI MEH TEHJIEY1 Kaai xa3bliabl?

8-ecen. a;x + b,y + ¢; = 0 xoHe a,x + b,y + ¢, = 0 TeHaeynepiMeH OepuireH

TY3yJepaiH 1) nmapamiens 00iysl; 2) MeprneHIuKyIsp 00aybl; 3) OeTTecyi YIiH
KaHJai IapT OPBIHIATYBI KaKeT?
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O-ecen. 1) —2x—3y=4; 2)y=-5; 3)x=3; 4) (x1; y1) %3He (X3; V,)
HYKTeJIep1 apKbUIbI ©TETIH TY3YA1H OYPBIITHIK KO3 PHUIIHEHTIH TaObIHAAP.
10-ecen. My(—2; 1) HYKTECi apKbUIbl OTETIH XKOHE AB BEKTOpbIHA 1) mapajuiesb
Oouysl; 2) MEepIeHINKYJISp TY3YIAiH TeHaeyiH xka3siHaap. Mynnarer A(0; 1),
B(4; -3)
11-ecen. Ty3ynep >KyObIHBIH KalChICHI TTApaJlIeib, KAMCHICHI IEPIICHIUKYIISIP
Ooapl:

1) 3x —y+5=0xoae x +3y —1=0;

2) 3x+4y+1=0xoHe 4x — 3y + 8 = 0;

3) 6x—2y+1=0xo0ue3x —y+7=0;

4) 9x — 12y + 1 =0 xoHe 8x + 6y — 13 = 0;

5) 6x — 15y + 3 = 0 xxone 10x + 4y — 2 = 0;

6) 3x —4y +7 = 0xoHe 6x — 8y + 1 =07?

12-ecen. b-nig kanmai MmoHiHAe 2x —y+3 =0, x + y + 3 = 0 xoHe
bx +y — 13 = 0 Ty3ynepi O6ip HyKTeJle KUbUIbICAIbI?

13-ecen. M,(4; —1) nykrecinen 12x — 5y — 27 = 0 Ty3yiHe TycipiiareH
NEPIEHIUKYISAPAbIH Y3bIHBIFbIH TAOBIHAAP.

14-ecen. XKapwik coyneci x — 2y + 5 = 0 Teraeyimen Oepinrex Ty3y OOibIMEH
xypin, 3x — 2y + 7 = 0 TeHneyiMeH OepuIreH Ty3yre KeTKeH 1€ O1aH
marbuTbicazbl. [IIaFbUTbICKaH KapBIK COYJIECi apKbUIbI OTETIH TY3y TCHICYIH
XKazbIHIAP.

15-ecen. a meH b-ubIH Kangail Mmonaepinge ax+8y+b=0 xone 2x+ay-1=0
TY3yJepi e3apa 1) Oerrecei; 2) nmapauienb; 3) HepHeHIUKYIIAp 0oaab?

16-ecen. Q-miH Kanmait MoHnepinae gx + (2q + 3)y +q + 6 = 0 xoHe
(2g+ Dx+(q—1)y+q—2=0 ty3ynepi opauHATaTIap OCIH]IC )KATATHIH
HYKTEJIe KUbLTBICA TbI?

17-ecen. A(4; 13) xoune B(0; —7) wmyKTesnepi apKblibl OTETIH TY3yTre

D(—3; 4) HykTeciHeH mepneHAUKyYIsp TycipiireH. OChl TepeHIUKYISIPIABIH
Tabanbl AB KeciH/ICIH KaHaail KaTbiHacTa Oesneai?
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